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Gabarito do Exame de Ingresso 

 

1) Álgebra Linear.  Resposta: λ1 = 1   e   λ2 = 4  
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≈ ± {
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2) Cálculo Diferencial e Integral.  Resposta:     𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

(
𝟏−𝐜𝐨𝐬𝒙

𝐬𝐞𝐧𝒙
) = 0 

 

3) Computação. Resposta: Opção 1:   1 5 7 9 12 15 20 25 30 40 42 45 

                    5 7 12 15 20 25 30 42 

 

Opção 2:  Parent node: 6 

                  Left Node: 2 

                    Right Node: 8 

 

4) Eletrônica. Resposta: Circuito 2 

 

5) Controle. Resposta:  

 

 



6) Materiais. Resposta: Número de átomos: 4 

        Número de sistemas de escorregamento: 12 

 

7) Mecânica Geral. Resposta: v2 = 20,4  m/s 

 

8) Mecânica dos Sólidos. Resposta: 𝝉 =
𝟒𝟓𝟒𝟕

𝒓
 Pa  e  𝝉 =

𝟒𝟓,𝟓

𝒓𝟐
 Pa   

 

9) Termodinâmica. Resposta:  𝑾̇ =  - 666,7 kW   

 

10) Mecânica dos Fluidos. Resposta:   𝒉(𝒕) = −
𝒆(−∝𝒕/𝑨)(𝒒−𝜶𝒉𝒐)−𝒒

𝜶
 

 

Obs.: A resposta será considerada correta se o candidato também apresentar 

uma resolução (justificativa) correta. 


